

Házirend

A Rendezvény:	Újpesti Évkezdő Családi Nap
Helyszíne:	Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola, Budapest, IV. ker. Munkásotthon u. 3.
Időpontja:	2024. szept. 07.
Szervező:	Újpesti Baptista Gyülekezet, 1043 Budapest, Kassai u. 26.

Tisztelt Látogatónk!

1, A Rendezvényre történő helyszíni regisztrációval Ön elfogadja a jelen Házirendben foglaltakat, tudomásul veszi annak rendelkezéseit, és kötelezettséget vállal azok maradéktalan betartására, valamint a felügyelete alá tartozó kiskorúakkal történő betartatására.

2, Kiskorúak csak felnőtt felügyeletével és felelősségére tartózkodhatnak a Rendezvényen. A Rendezvényre – *elsősorban 4-14 év közötti* – kiskorú gyermekeket hozhat be a felnőtt kísérő (együtt: Látogatók).

3, Ha a felnőtt kísérő Látogató a felügyelete alatt álló kiskorút a Rendezvényen egyedül hagyja, ezt saját felelősségére teszi. A szervezők nem vállalnak felelősséget a gyermekért, a gyermek által okozott kárért, esetleges balesetért. Gyermekek őrzését, felvigyázását a Rendezvény nem vállalja. Minden esetben a felnőtt kísérők kötelesek a gyermek(ek)re vigyázni.

4, A Rendezvényre csak egészséges, tiszta és higiénikus megjelenésű személyek léphetnek be. A felnőtt kísérők felelősek azért, hogy a felügyeletük alatt álló gyermekek is egészségesek, fertőző betegségük nincsen.

5, A Rendezvény játékeit a gyermekek használhatják a kísérőjük felelősségére, és kizárólag rendeltetésszerűen.

6, A rongálásból, az eszközök, berendezések nem rendeltetésszerű használatából eredő károkért a kárt okozó tartozik felelősséggel.

7, A Rendezvényen tartózkodás ideje alatt a Látogatóknak kulturáltan, a társadalmilag elfogadott magatartási normák szerint kell viselkedniük, és tartózkodniuk kell a mások életét, testi épségét veszélyeztető vagy másokat zavaró magatartásoktól.

8, A Látogatók értéktárgyaiért a szervezők felelősséget nem vállalnak.

9, Dohányozni, szeszes italt behozni, fogyasztani az egész Rendezvény területén tilos!

10, A Rendezvény vezetője vagy meghatalmazott munkatársa jogosult az eszközökre, önmagukra vagy a többi Látogatóra veszélyes személyeket a Rendezvény területéről kitiltani. A jelen Házirendet megsértő, illetve a társadalmilag elfogadott magatartási normákat megszegő személyek kitilthatók a Rendezvényről. Kitiltás esetén a kitiltott személy a Rendezvény vezetője vagy meghatalmazott munkatársa felszólítására köteles a Rendezvény területét elhagyni.

11, A Látogatók a Rendezvényre belépéssel a Rendezvény Adatkezelési Tájékoztatója alapján hozzájárulnak ahhoz, hogy a parkban készült fotókat, csoportos vagy pásztázó jelleggel készült videókat, amelyeken ők is szerepelhetnek, az Újpesti Baptista Gyülekezet promóciós célra plakátokon, nyomtatott kiadványokban vagy az internetes felületein felhasználja. Aki nem kíván szerepelni a készülő felvételeken, a szervezőktől „NO PHOTO” feliratú karszalagot igényelhet a regisztrációkor. Az ilyet viselő Látogatókról nem őriz meg, és nem használ fel fotó/videó felvételeket a Szervező.